

Anunț

“Eficientizarea energetică a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Buzău”

Unitatea Administrativ – Teritorială Județul Buzău, în calitate de **Beneficiar**, a implementat proiectul „Eficientizarea energetică a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Buzău” - Cod SMIS 117684, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020, Axa prioritară 3 – Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor Operațiunea B – Clădiri Publice.

Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est, în calitate de Organism Intermediar.

Valoarea totală a proiectului a fost de 3.613.663,20 lei, din care valoarea sumei nerambursabile din Fondul European de Dezvoltare Regională a fost de 1.892.821,36 lei.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice în clădirile rezidențiale, clădirile publice și sistemele de iluminat public, îndeosebi a celor care înregistrează consumuri energetice mari.

Obiectivul specific al proiectului îl reprezintă eficientizarea energetică a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Buzău, județul Buzău.

Rezultate obținute:

Prin eficientizarea energetică a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Buzău, județul Buzău, s-a vizat scăderea anuală estimată a gazelor cu efect de seră, consumului anual de energie primară, energie finală în clădirea publică, energie primară (surse neregenerabile) pentru încălzire/răcire și energie primară (surse regenerabile pentru încălzire/răcire, preparare apă caldă de consum, electric).

Impactul investiției:

- Îmbunătățirea condițiilor de igienă și confort termic în interior;
- Reducerea pierderilor de căldură și a consumurilor energetice;
- Reducerea costurilor de întreținere pentru încălzire, apă caldă menajeră și energie electrică;
- Reducerea emisiilor poluante generate de producerea, transportul și consumul de energie, conducând la utilizarea eficientă a resurselor de energie, în conformitate cu Strategia Europa 2020.

Perioada de implementare a proiectului a fost de 87 luni, respectiv între data de 1 decembrie 2015 și 28 februarie 2023.

Informații suplimentare se pot obține la sediul Consiliului Județean Buzău, manager de proiect – doamna Agapi – Dumbravă Mihaela, telefon 0238/414 112, fax 0238/725 507.



str. Nicolae Bălcescu, nr. 48, mun. Buzău, jud. Buzău

www.cjbuzau.ro, cjbuzau@cjbuzau.ro,

tel. +40 0238414112, fax +40 0238714198

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020